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PROBLEMAS DE PORCENTAJES 1
(  De los 550 alumnos de nuestro colegio, han ido de viaje el 60% . ¿Qué porcentaje de alumnos ha ido de viaje? 
60% de 550 = 60x550:100 = 330
(  Completa:

Si al comprar una bici me rebajan el 15 %, tengo que pagar el 85%.

Si un nadador ha recorrido el 60 % de una prueba, le falta el 40 %.

Si hemos usado el 7 % de los folios de clase, aún nos queda el 93%.
(  Un cargamento de fruta se ha estropeado. De 5000 kg que había, solo podremos aprovechar 2000. ¿Qué porcentaje se aprovecha y qué porcentaje hay que tirar? 
Fracciones equivalentes: 2000/5000 = 400/1000 = 40/100 = 40% se aprovecha
Así que 60% se tira
(  En unas elecciones autonómicas, el partido PX ha obtenido el 55% de los votos, el PY ha sacado el  38%   y el PZ el 21% . ¿Qué te parece el resultado?
Me parece que hay un error, porque entre los tres suman 114%, y eso es imposible.
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(  Estos son los porcentajes de voto en unas elecciones. El parlamento tiene 83 diputados. ¿Cuántos parlamentarios habrá de cada partido? 

57% de 83 = 57 x 83 / 100  = 47,3   

40% de 83 = 40 x 83 / 100  = 33,2

3% de 83 = 3 x 83 / 100  = 2,5

Asi que 47 o 48 populares, 33 o 34 socialistas y 2 o 3 del grupo mixto. Lo que queramos, pero que sume 83

(  En un colegio de 600 alumnos, el 40% son chicas y el resto chicos. ¿Qué porcentaje de chicos hay? ¿Cuántas chicas hay? ¿Y chicos?

40 % de 600 = 600 x 40 / 100  = 240 chicas

El resto = 600 – 240 = 360 chicos.

O sea, el 60 % son chicos
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PROBLEMAS DE PORCENTAJES 2
(  Una persona pagaba el año pasado por el alquiler de su vivienda 420€. Este año le han subido el precio un 2%. ¿Qué mensualidad tendrá que pagar ahora?

2% de 420 = 8,40 €

Va a pagar más que antes: 420 + 8,40 = 428,40 

(  El número de turistas que visitaron cierta ciudad durante el mes de junio fue de 200 000. En el mes de julio hubo un 40% más de visitantes, y en agosto, un 20% más que en julio. ¿Cuántos turistas visitaron la ciudad en agosto? 

Junio 

200.000
Julio 

En julio hay más. ¿Cuántos más?

 40% de 200.000 = 80.000

O sea, en julio hay 200.000 + 80.000 = 280.000

Agosto 

Más que en julio ¿Cuántos más?

20% de julio = 280.000 x 20 / 100 = 56.000

O sea, en agosto hay 280.000 + 56.000 = 336.000 turistas

(  Me compro los tres aparatos para aprovechar el descuento. ¿Cuánto pago? 
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Portátil:
Cuesta menos. ¿Cuánto menos?

15% de 399 = 15% de 400 = 60€

Así que cuesta 399 – 60 = 339

Televisor

Cuesta menos. ¿Cuánto menos?

25% de 299 = 25% de 300 = 75€

Así que cuesta 299 – 75 = 224

DVD

Cuesta menos. ¿Cuánto menos?

10% de 79 = 10% de 80 = 8€

Así que cuesta 79 – 8 = 71

Como me compro las tres cosas para aprovechar la oferta…. 339 + 224 + 71 = 634 €

(  Yo creía que el monitor costaba 450 € , pero además hay que pagar el IVA del 16%. ¿Cuánto cuesta al final el monitor?
Cuesta más. ¿Cuánto más?

16% de 450 = 72 
Así que cuesta 450 + 72 = 522
(  Un vendedor de zapatos compra un modelo a la fábrica por 30 € y lo vende por un 30% más. ¿A qué precio los vende? 
Los vende por más. ¿Cuánto más?

30% de 30 = 9 
Así que los vende por 30 + 9 = 39 € 
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